

## ОТЗЫВ

о выпускной квалификационной работе студентки 6 курса филологического факультета ОНО КГПУ им В.П. Астафьева Головатой Катрин Ферас Якуб «Фразеологизмы в художественной прозе В.Г.Распутина»

Дипломное сочинение посвящено актуальной проблеме изучения языка художественной прозы. Анализу подвергаются 220 фразеологических единиц, извлечённых методом сплошной выборки из повестей В.Г.Распутина.

Цель дипломницей достигнута, задачи решены. Студентка проявила интерес к теме исследования, продемонстрировала умение систематизировать языковые факты, овладела методикой сбора и анализа материала.

Основные результаты работы заключаются в следующем: выявлены лексико-грамматические признаки фразеологизмов, экспрессивно-стилистические свойства, осуществлён анализ способов трансформации фразеологизмов (новое, обусловленное контекстом значение, замена компонентов, образование новой единицы по существующей модели)

Дипломная работа представляет интерес для учителей русского языка т.к. включает разработку элективного курса, материалы ВКР могут быть использованы и в вузовском преподавании раздела «Лексика и фразеология»

Выпускная работа представляет собой самостоятельное осмысление исследуемой проблемы, соответствует необходимым требованиям и рекомендуется к защите.

Научный руководитель

Канд. филол наук. доцент



Жильцова Т. П.